



ŽUPNIJA CELJE – SV. CECILIJA

OZNANILA

<http://www.cecilija.net/>

3. december 2023 – 46

1. adventna nedelja

Iz svetega evangelija po Marku (Mr 13,33-37)

Tisti čas je Jezus rekel svojim učencem: »Pazite in čujte, ker ne veste, kdaj pride čas! Tako bo kakor s človekom, ki je zapustil svoj dom in šel na potovanje. Svojim služabnikom je izročil oblast, vsakemu svoje opravilo, vratarju pa je naročil, naj čuje. Čujte torej, ker ne veste, kdaj se vrne hišni gospodar zvečer, opolnoči, ob petelinjem petju ali ob zori da vas ne najde spečih, če pride nenadoma. Kar pravim vam, pravim vsem: Čujte!«

Advent - priprava za božič - Latinska beseda »adventus« pomeni »prijod«. V krščanskem jeziku se to nanaša na prihod Jezusa Kristusa. Cerkvena liturgija imenuje advent vse štiri tedne pred božičem in jih pojmuje kot priložnost za pripravo na Gospodov prihod z upanjem in kesanjem. Liturgična barva za ta čas je vijoličasta, kar pomeni spokornost. Adventni čas je za kristjane poseben čas, ker nas vabi, da se spomnimo na preteklost, nas spodbuja, da živimo v sedanjosti in da se pripravimo na bodočnost.

Nedelja Karitas: Z današnjo nedeljo se zaključuje teden Karitas. Bog povrni za današnjo nabirko, ki je namenjena za potrebe škofijske in župnijske Karitas. Bog povrni tudi za vse vaše darove skozi vse leto; še posebej pa Bog povrni vsem sodelavcem Karitas za prostovoljno in nesebično delo.

Današnja nabirka je namenjena za potrebe Župnijske in Škofijske Karitas in jo toplo priporočamo.

Dragi otroci! Miklavž nas bo tudi letos razveselil. Pričakuje vas **v cerkvi na Miklavškem hribu v torek, 5. decembra 2023 ob 17. uri**. Srečanja z vami se že zelo veseli.

Spoštovani starši! Glede na to, da je na Miklavškem hribu bolj malo prostora za parkiranje ter v izogib gneči, predlagamo, da svoja vozila pustite v dolini ter parkirate na parkirnem prostoru pri župnijski cerkvi in skupaj z nami poromate na Miklavški hrib. **Tako se bomo lahko že med romanjem veselili srečanja s dobrim svetim možem. Dobimo se ob 16.15 pred župnijsko cerkvijo.**



Dobri mož bo vesel tudi vaše pomoči – v ta namen je pod korom v župnijski cerkvi pripravljen poseben nabiralnik.

Sveta maša za čebelarje bo prihodnjo nedeljo, 10. decembra ob 9.30.

V sredo, 6. decembra, bo pri Sv. Ceciliji v Celju (kapucini) **srečanje bolnikov z rakom, njihovih spremljevalcev in drugih**. Ob 17.30 molitev rožnega venca, ob 18.00 maša, ki jo vodi celjski dekan Tadej Linasi Jože. Pred sklepom maše bo blagoslov z relikvijami sv. Leopolda Mandiča, zavetnika bolnikov z rakom. Pred in med mašo priložnost za spoved.

KOLENDAR IN MAŠNI NAMENI

NEDELJA, 3. december 1. adventna nedelja, nedelja Karitas Frančišek Ksaver, redovnik	8 ⁰⁰ + Štefan Cilenšek (obl.) 9 ³⁰ + Franci Kink 18 ⁰⁰ + Rok Žagar 11 ⁰⁰ Tremerje: Za žive in ++ župljane in dobrotnike
PONEDELJEK, 4. december Barbara, mučenka.	8 ⁰⁰ Za zdravje 18 ⁰⁰ + Martin Čečko
TOREK, 5. december Sava, opat, puščavnik	8 ⁰⁰ ++ Adela in Marija Fredrich ter prošnja za uspešno operacijo 18 ⁰⁰ Za odprtost življenju
SREDA, 6. december Nikolaj (Miklavž), škof	8 ⁰⁰ ++ sorodniki in botri 18 ⁰⁰ ++ Marija in Alojz Feuš ter Marija in Anton Golubič
ČETRTEK, 7. december Ambrozij (Ambrož), škof	8 ⁰⁰ Po namenu 18 ⁰⁰ + Andrej Krivec (8. dan)
PETEK, 8. december Brezmadežno spočetje DM	8 ⁰⁰ po namenu 18 ⁰⁰ V čast Sv. Duhu za mlade
SOBOTA, 9. december Valerija, mučenka	8 ⁰⁰ V zahvalo 18 ⁰⁰ + Marija Selišek
NEDELJA, 10. december 2. adventna nedelja Loretska Mati Božja	8 ⁰⁰ ++ Srečko in rodbina Bobnič Za žive in ++ župljane in dobrotnike 9 ³⁰ ++ Henrik Petenel in vsi čebelarji 18 ⁰⁰ Živi in ++ iz družine Klančnik 11 ⁰⁰ Tremerje: ++ iz družine Žerovnik in Strmšek